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Vstup Autoservisu Czudek s.r.o. do společnosti Technické služby – Mosty u 
Jablunkova, s.r.o. 

Vedení obce a celé zastupitelstvo obce stálo na svém 31. zasedání dne 11.8.2005 před 
rozhodnutím, zda přijmout dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na modernizaci 
areálu koupaliště ve výši 10 milionů Kč a zároveň ze svých vlastních prostředků dodat 
4,3 milionu Kč nebo se navždy smířit s tím, že koupaliště v Mostech nebude. 

Dále jsme stáli před problémem, z jakých prostředků budeme financovat kanalizační 
přípojky k rodinným domům, aby tak potřebná investice do kanalizace byla maximálně 
efektivní, a posledním problémem byly finance na dokončení projektové dokumentace 
zásobování obce pitnou vodou. Abychom mohli shánět peníze na realizaci projektu 
zásobování pitnou vodou, musí být dokončen projekt a vydáno územní rozhodnutí. 

Tyto tři dosti důležité problémy byly na stole, a bylo je třeba vyřešit. Jednalo se o 
částku 8 milionů Kč. 

Jelikož v uplynulých 3 letech  Česká spořitelna, a.s. poskytla obci 3 úvěry, nechtěli 
jsme vzniklou situaci řešit úvěrem čtvrtým, protože si chceme udržet nízkou dluhovou 
službu, tolik potřebnou při získávání státních dotací. 

Česká spořitelna, a.s. si vyhradila, že každá větší investice musí být konzultována 
s nimi, a tak při hledání vlastních zdrojů společně se zástupci České spořitelny, a.s. 
došli k závěru, že nejlepším řešením bude odprodej části Technických služeb – Mosty u 
Jablunkova, s.r.o., a tím umožnění vstupu investora, který potřebné peníze 
prostřednictvím Technických služeb obci poskytne. 

A tak zastupitelstvo obce na svém 31. zasedání odhlasovalo odprodej 51% podílu 
v Technických službách – Mosty u Jablunkova, s.r.o. společnosti Autoservis Czudek 
s.r.o. z Návsí. Společnost Autoservis Czudek s.r.o., která má v regionu dobré jméno, 
poskytnutím 8 milionů Kč pomohla vyřešit obci problémy s investicemi bez navýšení 
zadlužení. 



V obci i v regionu se množí úvahy a spekulace, že obec prodala sjezdovku, prodala 
sportovní zařízení a podobně. Nic z toho není pravda. 

Autoservis Czudek s.r.o. vstoupil do Technických služeb – Mosty u Jablunkova, s.r.o., 
které do roku 2014 budou spravovat sjezdovku i sportovní zařízení ve SKI areálu. 
Obec má jistotu uhrazení dvou úvěrů České spořitelně, a.s.  prostřednictvím smluvně 
sjednaného splátkového kalendáře s Technickými službami za pronájem sportovního 
zařízení ve SKI areálu. V praxi to znamená, že tyto dva úvěry nezatěžují rozpočet 
obce. 

Dalším pozitivem tohoto vstupu strategického partnera je, že se zprofesionalizuje 
úroveň poskytovaných  služeb, zrychlí se investice do dalšího rozvoje, to vše bez 
dalšího zatěžování obecního rozpočtu. 

Chceme všichni společně, aby se obec Mosty u Jablunkova, jako jedna 
z nejvýchodnějších částí České republiky, stala celoročně zajímavým turistickým cílem. 

Rozvojem sjezdového lyžování, úpravou běžeckých tras, provozováním vozíkové 
horské dráhy a trampolín se již dnes Mosty u Jablunkova stávají nejnavštěvovanějším 
místem v našem regionu. 

Velmi nás těší, že absolutní většina návštěvníků odchází naprosto spokojená a 
opakovaně se k nám vrací. Z velkého nárůstu návštěvnosti naší obce rovněž těží 
majitelé obchodů a služeb spojených s turistickým ruchem. Vytvářením pracovních 
příležitostí a stálých pracovních míst se rovněž lépe naplňuje obecní rozpočet. 

Alois Martynek, místostarosta 

Nahoru 

 

Příprava na nová hrobová místa 

V nové části hřbitova se dokončují práce na schodišti a chodníku v jeho horní části. 
Jelikož na stávajícím hřbitově pomalu docházejí volná hrobová místa, rozhodli jsme se 
již začít připravovat prostory pro nová místa v jeho nejnovější části. 

Terénní úpravy – lavice již byly připraveny dávno předem, a tak jsme dlouho 
zvažovali, jak nejefektivněji využít tyto připravené plochy, abychom se vyvarovali 
nějakých chyb nebo hrobových míst ve svahu. Šířky lavic však zdaleka neodpovídaly 
tomu, aby hroby mohly být řazené jeden vedle druhého, a před hroby mohl být 
zachován přístupový chodník v dostatečné šířce (cca 120-140 cm). Po umístění hrobů 
by však na chodník zbývalo zhruba 40 cm, a tak jsme tuto myšlenku byli nuceni 
zavrhnout. 

Jediné rozumné a efektivní řešení bylo vybudovat další schodiště, které kopíruje 
stávající, a vzniklé plochy mezi schodišti se využijí na umístění vždy dvou dvojhrobů. 
Samostatná hrobová místa se budou umisťovat nad chodníkem v horní části 
nejnovějšího hřbitova. 

Alois Martynek, místostarosta 

Nahoru 



 

Nové výběrové řízení 

Ministerstvo pro místní rozvoj naší obci poskytne dotaci ve výši 10 milionů Kč na 
rekonstrukci a modernizaci koupaliště. 

Zároveň si úředníci ministerstva vyžádali na tuto akci vyhlásit nové výběrové řízení na 
dodavatele stavby v souladu s novým zákonem o zadávání veřejných zakázek. 

Firma, která koncem listopadu vzejde vítězně z tohoto výběrového řízení, provede 
rekonstrukci a modernizaci koupaliště tak, aby zkušební provoz koupaliště (malého 
aquaparku) byl zahájen v červnu příštího roku. 

Alois Martynek, místostarosta 

Nahoru 

 

Zveřejnění  prodeje nepotřebného majetku obce 

Rada obce Mosty u Jablunkova na schůzi dne 9.9.2005 schválila záměr prodeje 
nepotřebného majetku obce. 

Nabízíme k prodeji 

- solární ohřívače vody – 20 ks, původní pořizovací cena 600 Kč/ks  
- bazénový nerezový žebřík – 2 ks, původní pořizovací cena 6.111,- Kč/ks  
- žehlící stroj KZ 1222, původní pořizovací cena 9.375,- Kč/ks 
- sklápěcí návěs k malotraktoru, původní pořizovací cena 5.971,- Kč  
- betonové sloupy – 9 ks 

Nabídky zasílejte na adresu Obecního úřadu v Mostech u Jablunkova v termínu do 
21.10.2005 do 13,00 hodin. 

Bližší informace podá p. I.Czeczotková,  tel.: 558 337 918. 

Nahoru 

 

Rozpis termínů sběru nebezpečných a objemných odpadů 

Obec: Mosty u Jablunkova 

Stacionární sběr dvoudenní 

Období: II. pololetí 2005  

p.č. Datum Stanoviště od - do Kontejner ks 



stanov. sběru kontejneru objemný 
odp. 40 
m3 

NO 

16 
m3 

1. 24. – 25. 
10. 

Po, Út 

Dolní Mosty 
– aut. točna 

930 - 
1600 

1 1 

2. 26. – 27. 
10. 

St, Čt 

Mosty – u 
OÚ 

  

930 - 
1600 

1 1 

3. 1. – 2. 11. 

Út, St 

Mosty – 
potraviny na 
Tunelu 

930 - 
1600 

1 1 

4. 3. – 4. 11. 

Čt, Pá 

Mosty – 
Šance 

DPS 

930 - 
1600 

1 1 

Provádíme sběr těchto NEBEZPEČNÝCH odpadů: barvy a ředidla vč. obalů jimi 
znečištěných, lepidla, pryskyřice, kyseliny, hydroxidy, čistící a odmašťovací prostředky, 
oleje (mimo potravinářských), fotochemikálie, zahradní chemie, monočlánky a 
autobaterie, zářivky, výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky, 
léčiva, chladničky, mrazničky, hasící přístroje s obs. freonu, televizory, rádia a 
počítače. 

Dále provádíme sběr OBJEMNÝCH odpadů: části nábytku, koberce, různé nádoby, 
pneumatiky z osobních automobilů, dřevěné a plastové odpady, sporáky, pračky atd. 

Mimo vyznačené dny sběru můžete výše uvedené odpady odevzdat na sběrném dvoře 
v Třinci – Oldřichovicích nebo Jablunkově. 

Míchání odpadů je zakázáno. 

Zpracoval: Ing. Škuta L. 

Schválil: Ing. Sabovčík T. 

Nahoru 

 

Sběr železného šrotu 

Dne  22. 10 .2005 (sobota ) od 8,00 h proběhne v celé obci sběr železného šrotu. 

Sběr bude prováděn mechanicky (autem s rukou).  



Jelikož v posledních letech dochází k odcizení železného šrotu,  žádáme  proto občany, 
aby byl šrot skladován  nejlépe v den svozu v ranních hodinách na dobře přístupném 
místě.  

Martynková Renáta, odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Blahopřejeme   *   Składamy Ŝyczenia 

Blahopřejeme našim občanům, kteří  v říjnu 2005 oslavují životní jubileum: 

80 let: Kaluža František 

85 let: Turková Anna, Puczoková Aloisie, Kaizarová Marie 

95 let: Kawuloková Hedvika 

ZLATÁ SVATBA - 50 let společného života: 
Marta a František Sýkorovi 
Anna a Augustin Motykovi 
Štěpánka a Josef Marszalkovi 

Nahoru 

 

Týden knihoven 3.10.   -        7.10.2005 

Jako každým rokem i letos je celostátně vyhlášen „Týden knihoven“ a to na téma 
„Velcí a malí Čechové“. 

Naše knihovna se opět k tomuto projektu připojuje. Po celý týden budou probíhat 
besedy s dětmi i mládeží, na dané téma. 

Budou se číst, s malými čtenáři , pohádky oživené hrou s loutkami (zapůjčenými 
z Teatrzyku Lalek „ BAJKA“ v Českém Těšíně ), předčítat budou paní učitelky 
Michálková, Koníčková a Wawroszová,  a dále budou probíhat besedy s kronikářem 
panem Ladislavem Švejkovským o minulém i dnešním dění v naší obci. Na těchto 
besedách budou k nahlédnutí kroniky zapůjčené ze Státního okresního archivu. 

Po celý týden budou ve výpůjční době probíhat akce známé z minulých let – tj. 
registrace nových čtenářů zdarma, čtenářská amnestie(odpuštění poplatků za 
upomínky, ztráty knih a upomínek) a nově 1. hodina Internetu pro zájemce zdarma 
(prosíme rezervace předem). 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Místní knihovna v Mostech u Jablunkova 

Nahoru 



 

Svatá Hedvika – zemská patronka Slezska 

17. října slaví svátek Hedvika, a protože náš kostel je zasvěcen sv. Hedvice, připadá 
na tuto dobu i v celém okolí známá mostecká pouť. 

Věnujme se teď jejímu světskému životu. Hedvika ( v německém prostředí nazývána 
Hedwig, v polském Jadwiga) se provdala do Slezska z bavorského prostředí. Narodila 
se roku 1174 na hradě Andechs poblíž Mnichova. Její otec Berthold, markrabí 
bádenský a kníže meranský byl účastníkem křížové výpravy císaře Fridricha 
Barbarossy. Matkou byla šlechtična Agens z Míšně v Sasku. Jak bylo zvykem 
v šlechtických rodinách, byla sotva šestiletá Hedvika dána na výchovu do        
benediktinského kláštera v Kitzingen am Main. Sňatky nebyly ve šlechtické společnosti 
pouze výsledkem náklonnosti a lásky dvou mladých lidí. Daleko větší roli hrály 
mocenské a politické cíle. Proto jako dvanáctiletou ji rodiče provdali za slezského 
knížete, o šest let staršího Jindřicha Bradatého z rodu Piastovců. Jejím sídlem se stal 
knížecí hrad na Tumském ostrově ve Vratislavi. 

Sotva třináctiletá se stala poprvé matkou a později dala život ještě dalším šesti 
potomkům. Se slezským prostředím se rychle sžila. V osobním životě však nebyla příliš 
šťastná. Rozmařilý a poživačný život na hradě kontrastoval s její výchovou ke 
střídmosti a zbožnosti, jak se jim naučila v klášteře. Dostavily se i neshody 
s hodnotově zcela odlišně orientovaným manželem. Také její sourozenci ji způsobili 
mnoho zármutku. Nemohla se těšit ani ze života svých dětí. Zejména synové Konrád a 
Jindřich se svářili o otcovské dědictví. Jedním z mála světlých bodů jejího života byla 
manželka syna Jindřicha, dcera českého krále, se kterou si Hedvika dobře rozuměla. 

Hedvika se vzdor nepřízni osudu velmi zasloužila o rozvoj své nové vlasti- Slezska. 
Povolávala z rodného Bavorska kolonisty, kteří přicházeli s novými způsoby 
obhospodařování půdy a zaváděli nové druhy řemesel. Bezděčně tak zároveň 
posilovala německý jazykový prvek v zemi. Viditelně se zasloužila i o postup 
christianizace Slezska, jež byla v době jejího příchodu teprve v zárodečné formě. 
Kromě její zbožnosti je třeba připomenout i její dobročinnost. Spolu se svým 
manželem zakládala nemocnice a útulky pro chudé a bezmocné. Vypráví se o ní, že 
břitkého a přísného knížete nutila, aby zmírňoval těžké tresty odsouzenců a dával jim 
příležitost odčinit vinu prací na stavbách kostelů a klášterů. 

Založila první ženský klášter ve Slezsku v Třebnici roku 1203 a osídlila jej sestrami 
řádu cisterciáků. Brzy tento klášter se stal významným vzdělávacím a kulturním 
centrem celého Slezska. Po smrti svého manžela, který padl r. 1238 u Lehnice v bitvě 
s Tatary, opustila Hedvika knížecí hrad ve Vratislavi a sama se uchýlila do třebnického 
kláštera. Věnovala se dál dobročinnosti a svého bohatství použila na zmírnění chudoby 
a utrpení lidí. Svůj na svou dobu dlouhý život dožila jako sedmdesátiletá stařena 15. 
září 1243 a její tělesné pozůstatky byly uloženy v kryptě třebnického kláštera. 

15. října 1267 byla kanonizována, tj. prohlášena za svatou papežem Klementem IV. 
Výrazem kultu sv. Hedviky je i zasvěcení mnohých kostelů ve Slezsku. A tak je tomu i 
v případě našeho kostela. 

L. Švejkovský, kronikář 

Nahoru 

 



OBČANSKÁ VOLBA společnosti PLZEŇSKÝ PRAZDROJ 

Společnost Plzeňský Prazdroj vyhlásila v polovině roku projekt „OBČANSKÁ VOLBA“ na 
podporu aktivit v oblasti zdravotnictví a sociální péče, kultury, ekologie a vzdělávání, 
sportu v regionech Frýdecko-Místecka, Třinecka a Jablunkovska a vyčlenila na tuto 
podporu 2 miliony korun. 

Z více než padesáti přihlášených projektů prošlo sítem do druhého kola celkem 19 
projektů, kde prostřednictvím SMS zpráv může každý z Vás ovlivnit, jak a kde budou 
peníze přerozděleny.  

Ve Vaší obci má velikou šanci na finanční podporu projekt souboru GÓROLE – 
MEZINÁRODNÍ PŘEHLÍDKA LIDOVÝCH KAPEL A FOLKLÓRNÍCH SOUBORŮ 2006, který 
se uskuteční 7. ledna 2006 a je zařazen do kategorie kultura. 

Mezinárodní přehlídka, která se koná každoročně a navazuje na ni „GOROLSKI BAL“ je 
nejvýznamnější kulturní událostí v regionu v zimním období.  

Přehlídka již nabyla mezinárodního významu, zúčastňují se jí kapely a soubory z Čech, 
Polska, Slovenska, Francie, Rakouska a jiných států. Cílem projektu je setkání mladých 
lidí z různých regionů a států, vzájemné poznávání kultury, vše spojeno poutem 
lidového tance a lidové písně. 

Pokud chcete i Vy pomoci získat peníze na tento projekt, stačí zaslat SMS zprávu ve 
tvaru HLA OVR K 3 na telefonní číslo 9001103. 

Cena jedné zprávy je 3 Kč, pro každého stého odesílatele je připraven malý dárek.  

Z jednoho mobilního telefonu může být zaslána jenom jedna zpráva. 

Pomozte i Vy získat do své obce peníze na kulturu. 

Plzeňský Prazdroj 

Nahoru 

 

Poděkování 

Sbor pro občanské záležitosti při OÚ Mosty uspořádal v pátek 16.9. zájezd pro občany 
narozené v roce 1940 a 1945. I přes chladné a deštivé počasí se dostavili všichni, kteří 
pozvání přijali. A určitě nelitovali. Jednak proto, že se mohli sejít se svými vrstevníky, 
na chvíli se odpoutali od každodenních starostí a také navštívili místa, která ještě 
neznali. 

Cílem zájezdu byl Svatý Kopeček u Olomouce, ale také arboretum Přírodní ráj 
v Bystrovanech a návštěva výrobny  pravých olomouckých tvarůžků v Lošticích. Jen 
pro zajímavost – měsíčně se jich vyrobí 300 tun. 

V autobuse nebylo jediné volné místo. Panovala tam dobrá nálada, družná zábava a 
nechyběl ani zpěv.. Přispěl k tomu i pozdrav od pana starosty v podobě dobré 
„miodule“, speciality našich včelařů. 



Děkujeme OÚ, který pamatuje na své občany a tuto akci finančně zaštítil. Poděkování 
si také zaslouží p. Wanda Waclavková a p. Květka Brhelová, které celý zájezd 
připravily a vzorně se o nás staraly. 

Manželé Michálkovi 

Nahoru 

 

Migawki z działalności mosteckiego chóru Przełęcz 

Nasz chór mieszany Przełęcz wykazuje nadal bogaty wachlarz swej działalności. Spełnił 
on wszystkie swe zamierzenia dotyczące pierwszego półrocza bieŜącego roku. Do 
najwaŜniejszych zalicza sią udział w Ogólnopolskim Zlocie Chórów i Orkiestr w Licheniu 
w dniach 20 i 21 maja bieŜącego roku. Zjechało się tam dwa tysiące śpiewaków oraz 
setki muzyków – członków orkiestr dętych. W sobotę 21 maja odbyła się uroczysta 
msza święta w nowej okazałej bazylice. Na tej mszy śpiewały połączone chóry Zlotu 
z akompaniamentem orkiestr dętych. Dla obecnych tam było to wielkie przeŜycie, 
które długo pozostanie w pamięci. Po południu wszyscy chórzyści i orkiestry dęte 
wystąpiły z koncertem dla publiczności zebranej na olbrzymiej przestrzeni przed 
bazyliką, gdzie w 1999 roku papieŜ odprawił mszę świętą dla tysięcy pielgrzymów. 
Koncert odbył się w intencji  szybkiej beatyfikacji zmarłego papieŜa Jana Pawła II. 

Przed chórzystami Przełęczy stoją jeszcze dalsze zadania : 

-           2.10. chór będzie śpiewał w kościele z okazji zagajenia Miesiąca RóŜańca 

-         16.10. chórzyści swym śpiewem upiększą sumę mszy na odpuście Jadwigi 

-         12.11. chór urządzi w Domu Kasowym Koncert Jesienny, na którym gościnnie 
wystąpi chór mieszany Lira z Darkowa 

-         26.11. chórzyści zaśpiewają parę utworów w kościele na bierzmowaniu naszych 
młodych współobywateli 

-         25.12. będą śpiewane koledy na mszy św. w naszym kościele. 

Na wszystkie wyŜej wymienione akcje chórzyści Przełęczy serdecznie zapraszają. 
Wierzymy, Ŝe nadal będziecie nas darzyć swą przychylnością. Cieszymy się na 
spotkania z Wami. 

za chór Helena Lachowa 

Nahoru 

 

Kolečková lyže SKI Mosty 2005 

Lyžaři běžci SKI Mosty úspěšně uspořádali v sobotu 03.09.2005 již 4. ročník 
mezinárodních závodů v běhu na kolečkových lyžích. 



Závody měly vynikající sportovní a organizační úroveň, i počasí bylo na jedničku. Na 
startu v prostoru Šanců se sešla opravdu kvalitní konkurence 94 běžců z Polska, Litvy. 
Slovenska, Čech, Moravy a Slezska. Prosadili se i mladí talentovaní běžci Ski Mosty. 
Mimořádnou pochvalu zaslouží všichni členové SKI Mosty, Obecní úřad v Mostech a 
všichni dobrovolníci, kteří se podíleli na příkladné přípravě a organizaci 4. ročníku 
„Kolečkové lyže“. Díky patří rovněž všem sponzorům. Hodnotné ceny byly předány 
prvním třem závodníkům v 10 kategoriích v celkové výši přes 40 000,--  Kč. Ceny 
předávali představitelé obce starosta Ing. Milan Procházka, místostarosta Alois 
Martynek, předseda SKI Mosty MUDr. Stanislav Czudek a zástupce mediálního partnera 
p. Dana Kohutová. 

Výsledky: 

Starší žáci 4 km: 
1. Tomasz Kaczmarczyk, UKS Istebna, 11:08,3 
2. Rafał Matuszny, UKS Istebna, 11:53,4 
3. Adam Wróblewski, SKI Mosty, 12:07,5 
5. Daniel Teofil, SKI Mosty, 12:37,9 

Ml. dorostenky 5km: 
1. Dorota Adamíková, TJ TŽ Třinec, 15:21,1 
2. Renáta Szpyrcová, SKI Mosty, 15:24,4 
3. Denisa Stodůlková, LK Veřovice, 15:39,2 
4. Martina Sikorová, SKI Mosty, 15:46,1 

Ml. dorostenci 5km: 
1. Sebastian Gazurek, UKS Istebna, 12:15,2 
2. Adam Kaczmarczyk, UKS Istebna, 12:40,7 
3. Jan Bartoň, LK Veřovice, 13:18,1 
9. Jakub Martynek, SKI Mosty, 13:48,7 

Starší dorostenci 10km: 
1. Tomasz Sikora, NKS Trójwieś, 24:08,1 
2. Adrian Biernat, NKS Trójwieś, 25:09,2 
3. Tomáš Kyncl, SK N.Město n./M., 27:01,5 

Starší dorostenky 5km: 
1. Agata Marek, UMKS Marklowice, 14:12,5 
2. Martina Stonawska, TJ D. Lomná, 14:35,0 
3. Eliška Heczková, SK N.Město n./M., 14:44,6 

Juniorky 5 km: 
1. Alica Benešová, TJ V. Tatry, 15:26,7 
2. Barbora Suchánková, ŠKP Št. Pleso, 15:37,1 
3. Monika Napor, AWF Katowice, 16:07,7 

Junioři 15 km: 
1. Sławomir Jalowiczor, NKS Trójwieś, 32:48,5 
2. Mariusz Michałek, NKS Trójwieś, 33:07,7 
3. Mantas Stroeid, Litva, 33:59,2 

Ženy 5 km: 
1. Irina Terentjeva, Litva, 11:57,9 
2. Kornelia Marek, AWF Katowice, 12:37,7 
3. Lenka Palánová, SKI Jablonec, 13:51,5 



Muži 15 km: 
1. Stanislav Holienčík, ŠKP Št. Pleso, 32:46,6 
2. Aleksej Novoselskij, Litva, 32:48,0 
3. Jiří Ročárek, SK N.Město n./M., 32:52,6 

za SKI Mosty Lubomír Nogol  

Nahoru 

 

Volejbal 

21.8.2005 jsme pořádali turnaj neregistrovaných hráčů v tenise o přeborníka 
„MOSTŮ“. Z 12 přihlášených hráčů nakonec zvítězil Antonín Turek.  

18.5 jsme pořádali 2. ročník memoriálu „Viléma Latochy“ ve volejbale na kurtech 
místní TJ. Sjelo se šest týmů a vítězem se stala LIGNUM  MORÁVKA, na druhém místě 
skončil SOKOL  MOSTY a na třetím JABLUNKOV. 

Děkujeme obci za poskytnutí grantů a všem sponzorům za dary. 

Kohout 

Nahoru 

 

Kopaná 

Fotbalisté TJ Sokol Mosty zahájili 1. kolem dne 13.8. nový ročník krajského přeboru 
v kopané. 

První zápas je zavedl na hřiště ve Velkých Hošticích a hned znamenal studenou sprchu 
v podobě porážky 7 : 1. 

O týden později se naši hráči představili doma a za soupeře měli fotbalisty FC 
Petřkovice. Po špatném . poločase došlo k obratu – domácí nejdříve vyrovnali na 1 : 1 
a pět minut před koncem se dokonce podařilo vstřelit vedoucí branku a upravit na 2 : 
1. Už se zdálo, že 3 body zůstanou doma, ale došlo k neuvěřitelnému obratu. Nejdříve 
v 89. min. se hostům podařilo srovnat na 2 : 2 a v nastaveném čase pár vteřin před 
koncem utkání dali hosté vítězný gól, který znamenal prohru domácích  3 : 2. 

3. kolo odehráli fotbalisté Mostů na hřišti SFC Opava – vedoucího celku tabulky a 
odešli s drtivou porážkou 10 : 1. V sobotu 3.9. jsme na domácí půdě viděli utkání 
s Krnovem, které přes nepovedený začátek domácích nakonec skončil nerozhodně 2 : 
2 a znamenal zisk prvního bodu. 

Další mistrovský zápas sehráli fotbalisté Sokola Mosty 10.9. v Rýmařově. Přestože 
hosté z Mostů podali dobrý výkon, body se získat nepodařilo a zapas skončil vítězstvím 
1 : 0 pro domácí. 

6. kolem pokračovala podzimní část KP v sobotu 17.9. na hřišti v Mostech. Na těžkém 
terénu nenechali hosté z Frýdlantu nikoho na pochybách, že si přijeli pro plný bodový 



zisk. Naše trápení pokračovalo dál i přes některé vyložené brankové šance, ale bohužel 
jako se již stává tradicí, neproměněné brankové příležitosti vedly opět k výrazné 
porážce TJ Sokol Mosty v poměru 4 : 1. Hra se nedaří, vázne souhra v záloze a i 
v individuální technice s míčem se v porovnání s ostatními mužstvy KP hodně 
zaostává. To vše shrnuto a podtrženo, vede k pozici na posledním místě v tabulce. 

TJ Sokol Mosty - oddíl kopané 

Nahoru 

 


